
 
 

Προς: Μέσα Ενημέρωσης 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΘΕΜΑ: «Το μέλλον της επικοινωνίας στην ψηφιακή εποχή»  

2ο Ετήσιο Ελληνόφωνο Συνέδριο Εργαστηρίων Επικοινωνίας 
 

Δεύτερη ανακοίνωση 
 
Μετά την περσινή του επιτυχία, το Ελληνόφωνο Συνέδριο Εργαστηρίων Επικοινωνίας φιλοδοξεί να καταστεί 
Ετήσιος θεσμός σε Κύπρο και Ελλάδα. Φέτος, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) και πιο 
συγκεκριμένα το Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου μαζί με το ερευνητικό εργαστήριο «Νέα Μέσα, 
Νόηση και Μάθηση» συνδιοργανώνουν το 2ο Ετήσιο Ελληνόφωνο Συνέδριο Εργαστηρίων Επικοινωνίας 
(cclabs2023), το Σαββατοκύριακο 1 & 2 Ιουλίου 2023, με τίτλο «Το μέλλον της επικοινωνίας στην ψηφιακή εποχή».  
 
Το συνέδριο απευθύνεται σε ακαδημαϊκούς αλλά και επαγγελματίες στο χώρο της επικοινωνίας, και εστιάζει στους 
ακόλουθους θεματικούς άξονες: (1) Δημοσιογραφία και Νέα Μέσα Επικοινωνίας, (2) Πολιτική Επικοινωνία, (3) 
Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση, (4) Επικοινωνία σε Οργανισμούς και Επιχειρήσεις, (5) Επικοινωνία και 
Πολιτισμός, (6) Επικοινωνία σε θέματα Υγείας και Περιβάλλοντος, (7) Επικοινωνία και Τουρισμός. Το πρόγραμμα 
του συνεδρίου είναι διαθέσιμο στο http://www.cclabs.gr. 
 
Το συνέδριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά και η συμμετοχή είναι δωρεάν. Η μετάδοση του συνεδρίου θα γίνει από το 
κανάλι https://www.youtube.com/@mcl_cyprus στο YouTube. 
 
Δήλωση συμμετοχής: https://forms.office.com/e/w8Zv7Vy6it   
 
Προσκεκλημένοι ομιλητές και ομιλήτριες 
Το συνέδριο θα χαιρετίσουν ο Πρύτανης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), η Κοσμητόρισσα της 
Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης και ο Πρόεδρος του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών 
Διαδικτύου του ΤΕΠΑΚ, καθώς και οι Διευθυντές Εργαστηρίων Επικοινωνίας από τα ιδρυτικά πανεπιστήμια. 
 
Την πρώτη μέρα του συνεδρίου, κεντρική ομιλήτρια θα είναι η Δρ Jahna Otterbacher, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

στο Aνοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η ομιλία της, με τίτλο «Μηχανική Όραση και Εικόνες Ανθρώπων: Σκέψεις για 

τη μεροληψία, την ανθρώπινη ομοιότητα και τις κοινωνικές νόρμες για την τεχνητή νοημοσύνη», θα πραγματοποιηθεί 

το Σάββατο, 1 Ιουλίου 2023, μεταξύ 10:30 π.μ. – 11:30 π.μ.  

Τη δεύτερη μέρα του συνεδρίου, κεντρική ομιλήτρια θα είναι η κ. Έλλη Κοτζαμάνη, Διευθύντρια Ειδήσεων ΑΝΤ1 
Κύπρου & Πρόεδρος Επιτροπής Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας Κύπρου. Η ομιλία  της, με τίτλο «Η 
Δημοσιογραφία του μέλλοντος ή το μέλλον της Δημοσιογραφίας;», θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 2 Ιουλίου 
2023, μεταξύ 10:30 π.μ. – 11:30 π.μ. 
 
Σχετικά με το συνέδριο  
Το Συνέδριο είναι αποτέλεσμα της σύμπραξης 13 Εργαστηρίων με έδρα τους 8 Πανεπιστημιακά Τμήματα 
Επικοινωνίας σε Κύπρο και Ελλάδα.  Βασικός διοργανωτής για το 2023 είναι το ΤΕΠΑΚ και συγκεκριμένα το Τμήμα 
Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου και η Ερευνητική ομάδα «Νέα Μέσα, Μάθηση και Νόηση». Το συνέδριο 
στοχεύει στη χαρτογράφηση της επιστήμης της Επικοινωνίας και στη συζήτηση της επίδρασής της σε διάφορες 
πτυχές της κοινωνίας σε μία εποχή η οποία χαρακτηρίζεται από ραγδαίες αλλαγές τόσο στη φύση όσο και στις 
μεθόδους επικοινωνίας.  
 
Σκοπός του Συνεδρίου είναι να προωθήσει τον γόνιμο και δημιουργικό διάλογο ανάμεσα στα Εργαστήρια 
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης ελληνόφωνων πανεπιστημίων, αλλά και με τα υπόλοιπα μέλη της ερευνητικής 
κοινότητας και της ευρύτερης κοινωνίας σχετικά με τις ευκαιρίες που δημιουργούν οι αναδυόμενες τεχνολογίες  και 
την ανάγκη να χρησιμοποιηθούν υπεύθυνα για τη δημιουργία ενός πιο δίκαιου και βιώσιμου μέλλοντος.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το http://www.cclabs.gr. 
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